
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 5 月 16 日 第 10-22 期

二〇〇九年冬季訓練信息：羅馬書中神的福音（十二）

神福音勤奮的祭司，以及在神兒子的福音上事奉神



神福音勤奮的祭司，以及在神兒子的福音上事奉神，這兩件事是在羅馬書的開始和末了題到的（羅一 9，十五 16）。就著人來說，我們在事奉上是特別的人，有特別的所是，是為著神福音的。

就著神的福音本身來說，福音是屬於神、出於神、在於神的；祂是源頭，為著要執行在基督裏的經綸，也是為著神的國的。我們是在這福音的範圍裏，並在我們的靈裏事奉神。

保羅作神福音勤奮的祭司，將基督供應給外邦人，這是對神一種祭司的事奉。他傳福音所得的外邦人，也是獻給神的祭物（彼前二 5）。羅馬書論到神的福音，說到罪人如何信主得救、稱義，在基督裏長進、聖別、變化，將自己獻與神作活祭，好成為基督身體上的肢體，過召會生活，共同彰顯基督，並等候祂來（帖前二 1~12）。新約福音祭司在眾人身上的工作是完滿的，有三大部分。第一部分，帶領罪人悔改信主，罪得赦免，靈裏重生。第二部分，帶領悔改重生的人，魂裏逐漸變化（羅十二 2）。第三部分，在主裏長大以致成熟，至終主來的時候，我們的身體要改變形狀，完全得贖。新約福音的祭司就是在人身上作這三步的工作。保羅就是這樣一個福音祭司的榜樣。他照顧在基督裏的初信者，使他們因神的話語得著增長，藉此福音的果子得以常存。他且進一步在他們身上作教導、成全的工作，使他們的恩賜都被成全，同樣會作建造基督身體的工作，也成為新約福音的祭司。

我們要作福音祭司盡功用，就需要看見神的福音包含整卷羅馬書；這卷書給我們看見，我們傳福音時，就使罪人成為神的兒子並基督的肢體。我們也幫助他們長大，使他們能在眾地方召會中身體生活的實行裏，成為基督活躍的肢體。所以，新約福音祭司體系的事奉，乃是召會作基督身體的事奉；而我們的事奉，中

心是救來罪人獻與神，目的是建造基督的身體。

本篇第二個負擔是說到使徒保羅在神兒子的福音上，並在他靈裏事奉神。事奉神的路包括裏面在靈裏的事奉及外面在福音上的事奉（羅一 9，十五 19~20）。保羅事奉神是在他重生的靈裏，憑其中住著的基督，就是那賜生命的靈，而不是在他的魂裏，憑魂的能力和幹才。我們要在靈裏事奉，就必須感覺靈，認識神，辨別靈，並且靈裏火熱。

我們在神兒子福音上對神的事奉，與羅馬書中福音的三個階段—救贖、生命和基督的身體—有關：在第一階段，我們該幫助聖徒認識甚麼是救贖，認識十字架解決我們與神之間一切的難處，並認識我們在基督裏已得赦罪、蒙神稱義、與神和好、並蒙神悅納。在第二階段，我們該幫助聖徒認識基督作為賜生命的靈，在我們裏面作我們的生命，將祂自己與我們的靈調和成為一靈；現今我們可以喫祂，喝祂，享受祂，被祂充滿、浸透、浸潤。我們也藉著被聖別、更新、變化、模成祂的形像，而在生命裏得救並在生命中作王。在第三階段，我們該幫助聖徒認識基督的身體，活在身體裏，作身體的肢體配搭在一起，並領悟屬靈是身體的事，也認識我們的屬靈必須由身體來量度，並受身體試驗。

羅馬一章九節的『事奉』原文意在敬拜中事奉；保羅認為他的傳福音，乃是這樣對神的敬拜事奉。所以，敬拜神就是我們對神的事奉，這敬拜包括我們與神之間一切積極的事，就如接觸神、仰望神、等候神、與神有交通、以及為神作工。因此，要使父神得著滿足的敬拜，乃是在靈裏和真實裏的敬拜。如今神是在作為那靈的基督裏，作為活水臨到我們，給我們喝；當我們飲於祂作生命的水，我們就真正的敬拜祂。現今我們急切的需要藉著喝神作活水，進入在靈裏對神真實的敬拜。並且，今天真正的敬拜乃是實現在基督的身體裏；因為在新約裏的敬拜是團體的事，離了基督的身體，很難有真正的敬拜。如今我們越在神兒子的福音上，在我們的靈裏事奉敬拜神，我們就越享受基督之福的豐滿，並且越能向神獻上讚美。（王元亨）

阿姆河畔的艾瑪

伯力城就座落在烏蘇里江流入黑龍江的匯流口，只是它在東北岸，在俄羅斯境內。目前人口已經逼近百萬，是俄屬遠東區的第一大城及交通重鎮。

故事的主角是艾瑪姊妹。艾瑪姊妹是第二代基督徒，她和母親都在伯力城的一個靈恩派公會裡聚會。不知什麼時候，她們中間開始在傳閱一些書報。這些書的作者都是中國人，但是書的內容卻是講聖經。她們非常欣賞這些書，就按著書後的地址寫信到莫斯科，要求寄來更多書報。不久，她們收到了一個郵寄包裹，收件人是艾瑪的母親。包裹中除了書報之外，還有一張邀請函，邀請她們到莫斯科參加一個「夏季訓練」。艾瑪的母親不可能去莫斯科。她們的經濟能力，別說是飛機，就連火車票都買不起。而且從伯力城到莫斯科，搭火車單程就要六天六夜。艾瑪的母親已經上了年紀，身上又有許多慢性病，這種顛簸的長途旅行，對她而言是會致命的。

她看著那張從莫斯科來的邀請函，

「…邀請您前來，與眾聖徒一同享受基督那追測不盡的豐富…」

「…基督是我們唯一的主題，在這訓練中，我們只談基督。讓我們放下自己的背景，成見，同享神話的啟示…」她深受吸引…忽然，她靈光一閃，有了一個主意。

艾瑪的生日到了。艾瑪生日那天，母親對她說：「我要送你一個生日禮物。」艾瑪的母親拿出那張來自莫斯科的邀請函，遞給了艾瑪。「這是我給你的生日禮物。」母親認真地說，「艾瑪，去看一看，在莫斯科是不是真有人在實行聖經的真理。」艾瑪接過那邀請函，一股嚴肅的感覺湧上心頭。她沒有任何條件去莫斯科。路費，沒有。六天六夜的火車票，跟台北東京的機票也差不多價錢了，家裡哪有這筆閒錢。況且，路程又遠，這一趟莫斯科之行，去程六天六夜，在莫斯科停留兩週，回程又是六天六夜，算算總得花一個月的時間。她能請這麼長的假嗎？但是她順服裡面的那個感覺。「好，我去。」怎麼去呢？哪裡來的錢買票呢？

她家裡唯一值錢的東西，就是她那件過冬的毛皮大衣。中國人重吃，美國人重住，俄國人重穿。俄國人可以窮到家無長物，但那一件冬天的大衣是絕不能沒有的。一面是禦寒，一面是俄國人對衣著的講究。尤其是婦女，她一生中，一定要擁有一件體面的大衣。我曾在莫斯科一所國立大學的學生宿舍出入，看見那棟宿舍打掃樓梯間，洗刷走廊的小姐，就是穿著皮草大衣來上班的。在美國，你看到婦女穿皮草大衣的場合，大概是電視上播放什麼影視大獎的頒獎典禮。在俄國，舉凡市場裡買菜，公車站裡等車，

商店前排隊買乳酪…都看得到各色各樣的皮草大衣。當然，那件大衣也絕不僅是拿來炫耀的。

俄羅斯的冬天雖然美麗，卻是處處暗藏殺機。當年拿破崙在歐洲叱吒風雲，橫掃千軍。但是他帝國大業的美夢，卻在俄羅斯的冰雪中破碎。柴可夫斯基為此寫了一首 1812 大序曲作為歷史的見證，描述法軍如何深陷在俄國雪沼之中，動彈不得，終於冰敗如山倒。希特勒不信邪，帶著納粹精銳的機動部隊三路打進俄羅斯。北方一線一路攻城掠地，直逼莫斯科城郊的辛基(Khimki)。大軍統帥電告希特勒說，我現在拿著望遠鏡，已經看得到紅場克里姆林宮塔頂上的紅星了。就在此時，冬天來了。那年俄國的冬天提早了兩個月來臨，希特勒的機動部隊一如拿破崙的騎兵砲兵，又被埋在大雪之中。納粹大軍終究沒有進入莫斯科，辛基(Khimki)成了他們的終點站。直到今天，你若從北方機場進入莫斯科，經過辛基(Khimki)時，在公路右側你會看到三個紅色大拒馬的塑像，告訴你希特勒大軍在此止步。放置這拒馬的，就是俄國人津津樂道，引以為榮的「一月將軍」和「二月將軍」。(一、二月是俄國最冷的兩個月。)

禱告負擔

- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。
- 為贖回光陰，被真理構成禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為青職聖徒禱告。
- 為恢復本聖經在南美的發放，及烏克蘭 Kiev 市的俄語相調中心的財物需要禱告。

報告事項

- 第二期神命定之路成全訓練報名 5/23 截止，向劉弟兄報名。
- 青少年暑期真理營(SST) 7/25-30 在 Alliance Redwoods 舉行，6/13 截止，費用\$275，向戴弟兄報名
- 週二禱告聚會在田弟兄家 6:45pm 愛宴 7:30pm 聚會。19070 Dagmar Dr. Saratoga, CA95070
- 國殤節特會 5/28~31, Hyatt Regency Jacksonville-Riverfront, Grand Ballroom, 225 East Coastline Drive, Jacksonville, FL 32202. 團體優惠價 \$85.00。
- 國殤節特會 Webcast 在 Santa Clara 会所 Sat (5/29) 1-5pm, 5/30 3-7pm, 5/31 1-5pm.
- 大本詩歌 476 首：“活在生命光中”